

7-14 февраля 2020г.

Неделя Науки в Удмуртской Республике

Прошедшая в Удмуртской Республике Неделя науки была посвящена 100-летию государственности республики и состояла из мероприятий, проведенных в учреждениях Удмуртского федерального исследовательского центра УрО РАН, университетах и на городских площадках при активном участии Министерства образования и науки УР и Удмуртской республиканской общественной организации «Союз научных и инженерных общественных отделений».

Всего в праздничных мероприятиях, по различным оценкам, приняли участие более тысячи человек.

Старт Недели науки был дан торжественным мероприятием в честь Дня российской науки, которое состоялось 7 февраля в Доме Правительства Удмуртской Республики. В нём приняли участие сотрудники УдмФИЦ УрО РАН и ведущих вузов, представители общественных отделений УРОО СНИОО, а также студенты и школьники Ижевска. Поздравить учёных пришли представители власти и бизнеса.

{gallery}foto2020/nedelya-nauki{/gallery}